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Instrucciones:
a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.

b) Todas las cuestiones deben responderse en el papel entregado para la realizaciéon del examen y nunca en los
folios que contienen los enunciados.

c) Este examen consta de siete ejercicios distribuidos en un bloque con un ejercicio obligatorio y tres bloques con
dos ejercicios optativos cada uno.

d) Debera resolver el ejercicio obligatorio y solamente un ejercicio de cada uno de los tres bloques con optatividad.

e) En caso de responder a dos ejercicios de un bloque, sélo se corregira el que aparezca fisicamente en primer
lugar.

f) Cada ejercicio tiene un valor maximo de 2,5 puntos.

g) En la puntuacion méxima de cada ejercicio estan contemplados 0,25 puntos para valorar la expresion correcta
de los procesos y métodos utilizados.

h) Se permitird el uso de calculadoras que no sean programables, ni graficas ni con capacidad para almacenar
o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencién de resultados deben estar
suficientemente justificados.

i) Se proporcionara la tabla de la distribucién Normal. Se permite el uso de regla.

] BLOQUE OBLIGATORIO. | Resuelve el siguiente ejercicio:

EJERCICIO 1. (2,5 puntos)

Se sabe que la suma de tres niUmeros naturales es 22 y que la suma de cuatro veces el primero mas el triple del
segundo mas el doble del tercero es 61. ;Puede ser 15 uno de los tres nimeros? En caso afirmativo, calcula los
restantes. ¢ Existen otras opciones?

] BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1. \ Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 2. (2,5 puntos)

1
Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = —————. Calcula una primitiva de f cuya gréafica pase por
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el punto <0, Z)'

EJERCICIO 3. (2,5 puntos)

3
Calcula el valor de k para que / Rz —2)dr = 2.
1
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] BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2. | Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 4. (2,5 puntos)

rT—y+z=3

T2y —z=4 yelplanom™ = mx —y — 2z = 5.

Considera larectar = {

a) [1,5 puntos] Halla m para que r y m sean paralelos.

b) [1 punto] Para m = —8, calcula la distancia de la recta r al plano 7.

EJERCICIO 5. (2,5 puntos)

r=1-X
1 2 -2
SeanlasrectaSTE%jlr :y; =2 T Y s= y=2+A
z=—3—2\

a) [1 punto] Estudia la posicién relativa de las rectas r y s.

b) [1,5 puntos] Halla la ecuacién de un plano que contiene a r y a una recta perpendicular a las rectas r y s.

] BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3. | Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 6. (2,5 puntos)

Calcula a y b sabiendo que

lim xsen(z) + a(e® — 1) + sen(x)

=1.
-0 bx? + x — sen(x)

EJERCICIO 7. (2,5 puntos)

La velocidad maxima a la que puede circular un vehiculo sobre un determinado puente del rio Guadalete es de 70

km/h.

a) [1 punto] En uno de los sentidos de circulacion, la velocidad de los vehiculos sigue una distribucién normal
de media 64 km/h y desviacion tipica 4 km/h. Si el radar de control salta a partir de 72 km/h, ¢cual es el

porcentaje de vehiculos que se sancionan?

b) [1,5 puntos] En el sentido contrario, también sigue una distribucién normal de la que sabemos que la velocidad
media es de 63,6 km/h y que el 5,05 % de todos los vehiculos viaja a mas de 80 km/h. En este caso, ¢ cuanto

vale la desviacion tipica?




